

KRITERIJI ZA SASTAVLJANJE RANG LISTA KOD UPISA NA STUDIJ u ak. god. 2019./2020. U POSEBNOJ KVOTI ZA HRVATE IZVAN HR*

FAKULTET/UMJETNIČKA AKADEMIJA	STUDIJSKI PROGRAM				Vrednovanje uspjeha u SREDNJOJ ŠKOLI	HRVATSKI/PRVI JEZIK**			MATEMATIKA			STRANI JEZIK			IZBORNI PREDMET			Preduvjeti	PROVJERA POSEBNIH SPOSOBNOSTI	Prag provjere posebnih sposobnosti i vrednovanje	DODATNA POSTIGNUĆA UČENIKA
	NAZIV	VRSTA	TRAJANJE	MJESTO IZVOĐENJA		Uvjet za upis			Uvjet za upis			Uvjet za upis			NAZIV	Uvjet za upis					
AGRONOMSKI FAKULTET	Agrarna ekonomika	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb	Uspjeh u srednjoj školi i završna ocjena na završnom ispitu	znanje na osnovnoj razini	DA		prosjek ocjena u srednjoj školi	DA	prosjek ocjena	DA		BIOLOGIJA ILI KEMIJA	DA	Uzima se bolja ocjena	Rješenje o istovjetnosti stranih svjedodžbi Potvrda o znanju osnovne razine hrv. jezika	A. provjera likovnih sposobnosti B. provjera predispozicije za kreativnost kroz rješenje jednog prostornog problema C. provjera sposobnosti uočavanja i brzog zaključivanja	ELIMINACIJSKI UVJET ZA STUDIJ		
	Agroekologija	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																	
	Animalne znanosti	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																	
	Billjne znanosti	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																	
	Ekološka poljoprivreda	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																	
	Hortikultura	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																	
	Krajobrazna arhitektura	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																	
	Poljoprivredna tehnika	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																	
Fitomedicina	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																		
AKADEMIJA DRAMSKE UMJETNOSTI	Filmska i TV režija	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb	prosjek ocjena srednjoškolskog obrazovanja	100										Rješenje o istovjetnosti stranih svjedodžbi	Prijemni ispit: Filmska i tv režija	800 bodova Prag 580			
	Produkcija	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb													Prijemni ispit: Produkcija Provjera informiranosti o kazalištu, filmu i kulturi (test), provjera znanja engleskog jezika (pismeni test na temu) i znanja iz zadane literature i informiranosti (klauzura na zadanu temu).	800 bodova Prag 550			
ARHITEKTONSKI FAKULTET	Arhitektura i urbanizam	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb													A. Likovne i grafičke sposobnosti B. Percepcija prostora C. Opća kultura	Prag prema Natječaju			
	Studij dizajna	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																A. Prezentacijska mapa B. Test sposobnosti vizualnog izražavanja i intervju	
EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKI FAKULTET	Logopedija	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb		B1 razina znanja hrvatskog jezika	DA										Završena 4-godišnja srednja škola Potvrda o B1 razini znanja hrv. jezika	Procjena jezično-govornog-glasovnog statusa (intervju) i pisana provjera znanja iz biologije, psihologije i sociologije	Kriterij isključivanja je prisutnost glasovno-jezično-govornih teškoća 50% točno riješenih zadataka u pisanoj provjeri znanja iz biologije, psihologije i sociologije		
	Rehabilitacija	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb														Pisana provjera znanja iz biologije, psihologije i sociologije; Procjena informiranosti, sklonosti i motiviranosti za studij; procjena funkcionalnih sposobnosti i vještina potrebnih za studij	Kriterij isključivanja je negativna ocjena 50% točno riješenih zadataka u pisanoj provjeri znanja iz biologije, psihologije i sociologije		
	Socijalna pedagogija	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb														Pisana provjera znanja iz biologije, psihologije i sociologije; Procjena informiranosti, sklonosti i motiviranosti za studij;	50% točno riješenih zadataka u pisanoj provjeri znanja iz biologije, psihologije i sociologije		
EKONOMSKI FAKULTET	Ekonomija	Integrirani sveučilišni studij	5 godina	Zagreb	Prosjek ocjena iz svih predmeta / 5.0 *Najveći mogući broj bodova uspjeha iz															A. Znanje drugog stranog jezika: engleskog, njemačkog, ruskog, francuskog, talijanskog i španjolskog, pod uvjetom da kandidat jedan od ovih jezika nije materinji jezik	
	Poslovna ekonomija	Integrirani sveučilišni studij	5 godine	Zagreb																	

FAKULTET/UMJETNIČKA AKADEMIJA	STUDIJSKI PROGRAM				Vrednovanje uspjeha u SREDNJOJ ŠKOLI	HRVATSKI/PRVI JEZIK**			MATEMATIKA			STRANI JEZIK			IZBORNI PREDMET			Preduvjeti	PROVJERA POSEBNIH SPOSOBNOSTI	Prag provjere posebnih sposobnosti i vrednovanje	DODATNA POSTIGNUĆA UČENIKA			
	NAZIV	VRSTA	TRAJANJE	MJESTO IZVOĐENJA		Uvjet za upis			Uvjet za upis						Uvjet za upis									
	Poslovna ekonomija, smjerovi Trgovinsko poslovanje, Računovodstvo i financije Turističko poslovanje	Prediplomski stručni studij	3 godine	Zagreb	srednje škole															B. 1.-3. mjesto na državnom natjecanju u državi iz koje dolaze iz predmeta Hrvatski jezik i Matematika				
FAKULTET ELEKTROTEHNIKE I RAČUNARSTVA	Elektrotehnika i informacijska tehnologija i Računarstvo	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb	Prosječne ocjene svakog razreda srenje škole + prosječna ocjena obveznih predmeta na završnom ispitu	40% (5x8%)				viša	NE	36%							FIZIKA	NE	24%		1.-3. nagrada na državnim natjecanjima u RH iz predmeta Matematika, Fizika ili Informatika (kategorija Primjena algoritama), tijekom trećeg ili četvrtog razreda srednje škole. Sudjelovanje na međunarodnoj olimpijadi iz predmeta Matematika ili Fizika ili Informatika	IZRAVAN UPIS
FAKULTET FILOZOFIJE I RELIGIJSKIH ZNANOSTI	Filozofija - jednopredmetno i Filozofija dvopredmetno	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb	Prosjek ocjena	40%	Osnovna razina znanja hrvatskog jezika	DA	20%	osnovna razina	NE	10%	viša razina	NE	20%	FILOZOFIJA ILI LOGIKA ILI SOCIOLOGIJA ILI PSIHOLOGIJA ILI POVJEST ILI VJERONAUKE	NE	5%	Završeno srednjoškolsko obrazovanje koje je ekvivalentno 4-godišnjem srednjoškolskom obrazovanju u HR Potvrda o znanju hrvatskog jezika na osnovnoj razini		Posebno postignuće na natjecanju iz bilo koje discipline	5%		
FAKULTET KEMIJSKOG INŽENJERSTVA I TEHNOLOGIJE	Ekoinženjerstvo	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb	Prosjek ocjena	30%	B2 za upis u 1. godinu	DA	20%	viša	DA	30%				A. KEMIJA B. FIZIKA	A. DA B. NE	A. 30% B. 10%	Potvrda o znanju hrvatskog jezika na B2 razini		Sudjelovanje na državnim i međunarodnim natjecanjima iz predmeta Matematika ili Kemija ili Fizika. Izbor u ekipu za sudjelovanje na međunarodnoj kemijskoj olimpijadi (IChO). Prva tri mjesta na Grand Prix Chimique (GPCh).	IZRAVAN UPIS		
	Kemija i inženjerstvo materijala	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																				
	Kemijsko inženjerstvo	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																				
	Primijenjena kemija	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																				
FAKULTET ORGANIZACIJE I INFORMATIKE	Informacijski i poslovni sustavi (red. i izv.)	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Varaždin	Prosjek ocjena	35%	viša	DA	15%	viša	DA	35%				INFORMATIKA	NE	15%	Osvojen jedno od prva tri mjesta na državnom natjecanju iz predmeta Informatike ili Matematike ili Fizike ili Kemije; Sudjelovanje na međunarodnoj olimpijadi iz iz predmeta Informatike ili Matematike ili Fizike ili Kemije;	IZRAVAN UPIS				
	Primjena informacijske tehnologije u poslovanju (red. i izvanr.)	Prediplomski stručni studij	3 godine	Križevci, Sisak, Varaždin, Zabok		50%	osnovna	DA	20%	osnovna	DA	30%												
	Ekonomika poduzetništva (red. i izv.)	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Varaždin		45%	viša	DA	25%	osnovna	DA	30%									Osvojeno jedno od prva tri mjesta na državnom natjecanju iz Informatike ili Matematike ili Fizike ili Kemije ili Geografije; Sudjelovanje na međunarodnoj olimpijadi iz Informatike ili Matematike ili Fizike ili Kemije ili Geografije;	IZRAVAN UPIS		
FAKULTET POLITIČKIH ZNANOSTI	Novinarstvo	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb	Prosjek ocjena	40%	viša	DA	20%	osnovna		5%	viša	DA	15%	POVIJEST, POLITIKA I GOSPODARSTVO, SOCIOLOGIJA ili neki srodni predmet iz područja društvenih znanosti	DA	15%			Objavljeni novinarski radovi	5%		
	Politologija	Prediplomski sveučilišni studij	4 godine	Zagreb	Prosjek ocjena	40%	viša	DA	15%	osnovna		10%	viša	DA	15%	POVIJEST, POLITIKA I GOSPODARSTVO, SOCIOLOGIJA ili neki srodni predmet iz područja društvenih znanosti	DA	20%						
FAKULTET PROMETNIH ZNANOSTI	Aeronautika	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																				
	ITS i logistika	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																				
	Promet	Prediplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																				
FAKULTET STROJARSTVA I BRODOGRADNJE	Brodogradnja, Strojarstvo ili Zrakoplovstvo	Prediplomski sveučilišni studij	3,5 godine	Zagreb		400 bodova																A Svaka ocjena izvrstan iz predmeta: Matematika, Fizika i Kemija u svakom razredu srednje škole B.1.-3. mjesto na državnim natjecanjima iz predmeta Matematika, Fizika ili Kemija, sudjelovanje na međunarodnim olimpijadama iz predmeta Matematika, Fizika ili Kemija;	A. po 5, max 60 bodova B. 460 bodova-IZRAVAN UPIS	

FAKULTET/UMJETNIČKA AKADEMIJA	STUDIJSKI PROGRAM				Vrednovanje uspjeha u SREDNJOJ ŠKOLI	HRVATSKI/PRVI JEZIK**			MATEMATIKA			STRANI JEZIK			IZBORNI PREDMET			Preduvjeti	PROVJERA POSEBNIH SPOSOBNOSTI	Prag provjere posebnih sposobnosti i vrednovanje	DODATNA POSTIGNUĆA UČENIKA	
	NAZIV	VRSTA	TRAJANJE	MJESTO IZVOĐENJA			Uvjet za upis			Uvjet za upis			Uvjet za upis			NAZIV	Uvjet za upis					
FARMACEUTSKO-BIOKEMIJSKI FAKULTET	Farmacija	Integrirani preddiplomski i diplomski studij	5 godina	Zagreb	25%	viša	DA	5	viša	DA	20	viša	DA	5	A. KEMIJA B. BIOLOGIJA	A. DA B. NE	A. 20 B. 20		Razina B2 iz Hrvatskog jezika pri upisu u 2. godinu studija		osvojeno 1.-3. mjesto na državnom ili međunarodnom natjecanju iz Kemije, Biologije i Matematike - A. jedno natjecanje B. dva ili više	A. 3 B. 5 max.5
	Medicinska biokemija	Integrirani preddiplomski i diplomski studij	5 godina	Zagreb																		
FILOZOFSKI FAKULTET	Etnologija i kulturna antropologija (dvopredmetni)	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb	NE	20%	viša	DA	20%	osnovna	5%	viša	DA	15%	Biologija ili Filozofija ili Fizika ili Geografija ili Informatika ili Kemija ili Logika ili Povijest ili Psihologija ili Sociologija ili Strani ili klasični jezik	DA	5	20% riješenosti testa intelektualnih sposobnosti ELIMINACIJSKI uvjet	Test intelektualnih sposobnosti Razina B2 iz Hrvatskog jezika pri upisu u 2. godinu studija	30%; Prag 20% riješenosti Testa	a. I. mjesto na državnom natjecanju u organizaciji MZS-a: Filozofija ili Geografija ili Hrvatski jezik ili Informatika ili Logika ili Matematika ili Povijest ili Strani jezik; b. sportaši: I. i II. kategorija; c. završena još jedna četverogodišnja srednja škola d. treći strani jezik (engleski, njemački, francuski, španjolski, ruski, talijanski, švedski, japanski, mađarski, turski, portugalski, latinski, starogrčki, grčki, hindski, kineski, bugarski, makedonski, slovenski, ukrajinski, češki, poljski, slovački, arapski, nizozemski, rumunjski i hebrejski jezik) Uvjet za polaganje trećeg stranog jezika kandidat mora dokazati da je u školi slušao i položio druga dva strana jezika kroz sve četiri godine srednjoškolskog obrazovanja, te da jezik koji polaže nije slušao kao obvezni predmet ni u jednoj godini.	
	Antropologija (dvopredmetni)	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																		
	Francuski jezik i književnost (dvopredmetni)	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																		
	Hungarologija (dvopredmetni)	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																		
	Južnoslavenski jezici i književnosti (dvopredmetni)	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																		
	Komparativna književnost (jednopedmetni i dvopredmetni)	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																		
	Kroatistika (jednopedmetni i dvopredmetni)	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																		
	Portugalski jezik i književnost (dvopredmetni)	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																		
	Psihologija (jednopedmetni)	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																		
	Rumunjski jezik i književnost (dvopredmetni)	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																		
	Španjolski jezik i književnost (dvopredmetni)	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																		
	Talijanistika (jednopedmetni i dvopredmetni)	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																		
	Sociologija (jednopedmetni i dvopredmetni)	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																		
GEODETSKI FAKULTET	Geodezija i geoinformatika	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb	Završni uspjeh u 4 zadnje godine 12-godišnjeg školovanja													Završena 4-godišnja srednja škola				

FAKULTET/UMJETNIČKA AKADEMIJA	STUDIJSKI PROGRAM				Vrednovanje uspjeha u SREDNJOJ ŠKOLI		HRVATSKI/PRVI JEZIK**			MATEMATIKA			STRANI JEZIK			IZBORNI PREDMET			Preduvjeti	PROVJERA POSEBNIH SPOSOBNOSTI	Prag provjere posebnih sposobnosti i vrednovanje	DODATNA POSTIGNUĆA UČENIKA		
	NAZIV	VRSTA	TRAJANJE	MJESTO IZVOĐENJA				Uvjet za upis			Uvjet za upis			Uvjet za upis			NAZIV	Uvjet za upis						
KINEZIOLŠKI FAKULTET	Kineziologija	Integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij	5 godina	Zagreb	Prosjeck svih ocjena	20%	viša	DA	9%	osnovna	DA	8%	osnovna	DA	8%			Eliminacijski kriteriji: (1) zdravstveni status, (2) znanje plivanja, (3) provjera motoričkih znanja Razina B2 znanja hrvatskog jezika za upis u 2. godinu studija (ispit NCVVO)	Provjera specifičnih motoričkih znanja koja su važna pretpostavka za uspješni završetak studija i za stjecanje potrebne kvalifikacije i nužnih kompetencija za izvođenje nastave tjelesne i zdravstvene kulture na svim stupnjevima odgoja i obrazovanja (od predškolskog do visokoškolskog) i za neposredni rad u jednom od izabranih područja primijenjene kineziologije (sport, sportska rekreacija, kineziterapija i sportski menadžment)	Minimalno 162 bodova od maksimalno mogućih 450 bodova odnosno 36%	Postignut odgovarajući sportski status prema kriterijima HOO, HPO i HSSG (vrhunski, vrsni i daroviti sportaši Hrvatske: A.) III. kategorije, B.) IV. kategorije, C.) V. i VI. kategorije), D.) vrhunski sportaši Hrvatske I. i II. kategorije (pod uvjetom ako zadovolje ostale upisne kriterije)	A.) 9 B.) 8,5 C.) 8 D.) IZRAVAN UPIS		
METALURŠKI FAKULTET	Metalurgija	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Sisak	A) 3 godišnja škola B) 4-godišnja škola C) prosjeck ocjena	A) 50 bodova B) 150 bodova C) 75 bodova				prosjeck ocjena		75 bodova					A) 75 bodova B) 75 bodova							
PRAVNI FAKULTET	Pravo	Integrirani preddiplomski i diplomski studij	5 godina	Zagreb	Završni uspjeh u zadnje 4 godine u okviru najmanje 12-godišnjeg školovanja																			
	Socijalni rad	Preddiplomski sveučilišni studij	4 godine	Zagreb																				
	Stručni studij javne uprave	Preddiplomski stručni studij	3 godine	Zagreb																				
	Stručni porezni studij	Preddiplomski stručni studij	3 godine	Zagreb																				
PREHRAMBENO-BIOTEHNOLOŠKI FAKULTET	Biotehnologija	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb	Prosjeck svih ocjena	40%	osnovna	DA	5	viša	DA	25%	osnovna	DA	5	KEMIJA ILI BIOLOGIJA	DA	25%					A. 1.-3. mjesto na državnim i međunarodnim natjecanjima i olimpijadi iz područja Matematika, Kemija i Biologija B. 1.- 3. mjesto na državnom natjecanju u disciplini nutri-vita u zanimanju prehrambeni tehničar nutricionist	A. IZRAVAN UPIS B. 5 %
	Nutricionizam	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb								20%						30%						
	Prehrambena tehnologija	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb								25%						25%						
PRIRODOSLOVNO-MATEMATIČKI FAKULTET	Geografija (smjer istraživački)	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb	Prosjeck svih ocjena	300 bodova											DA	300 bodova	Završeno 4-godišnje srednje obrazovanje usporedivo s 4-godišnjim srednjim obrazovanjem u HR	Razina B2 znanja hrvatskog jezika za upis u 3. semestar (2. godina) studija				
	Geografija i povijest (smjer nastavnički)	Integrirani preddiplomski i diplomski studij	5 godina	Zagreb														300 bodova						ostvarena ocjena dobar (3) na ispitu iz Geografije odn. Povijesti na HR-DM
ŠUMARSKI FAKULTET ZAGREB	Drvena tehnologija	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb	Prosjeck svih ocjena	DA	Položen ispit znanja hrvatskog jezika na B1 razini do početka ak.god. 19./20.	DA												Nostrificirana diploma srednjoškolskog obrazovanja koja je ekvivalent 4-godišnje srednje škole u HR				
	Drvena tehnologija	Stručni studij	3 godine	Zagreb																				
	Urbano šumarstvo, zaštita prirode i okoliša	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																				
	Šumarstvo	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																				
RUDARSKO-GEOLOŠKO-NAFTNI FAKULTET	Geološko inženjerstvo	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb	Prosjeck ocjena četverogodišnjeg srednjoškolskog obrazovanja .																		Četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje ekvivalentno hrvatskom gimnazijskom programu	Prosjeck ocjena četverogodišnjeg srednjoškolskog obrazovanja ekvivalentan prosjeckoj ocjeni 4,5.
	Naftno rudarstvo	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																				
	Rudarstvo	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb																				
TEKSTILNO-	Tekstilna tehnologija i inženjerstvo	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb	60%	Znanje hrvatskog							Znanja ENGLESKOG					Priznata inozemna školska kvalifikacija o završenom srednjoškolskom obrazovanju AZOO ili	Motivacijsko pismo	40%				

FAKULTET/UMJETNIČKA AKADEMIJA	STUDIJSKI PROGRAM				Vrednovanje uspjeha u SREDNJOJ ŠKOLI			HRVATSKI/PRVI JEZIK**			MATEMATIKA			STRANI JEZIK			IZBORNI PREDMET			Preduvjeti	PROVJERA POSEBNIH SPOSOBNOSTI	Prag provjere posebnih sposobnosti i vrednovanje	DODATNA POSTIGNUĆA UČENIKA	
	NAZIV	VRSTA	TRAJANJE	MJESTO IZVOĐENJA					Uvjet za upis			Uvjet za upis			Uvjet za upis			NAZIV	Uvjet za upis					
TEHNOLOŠKI FAKULTET	Tekstilni i modni dizajn	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Zagreb	Uspjeh u srednjoj školi	20%	Znanje hrvatskog jezika na B1 razini	DA				Znanje hrvatskog jezika na B2 razini	DA					ASOO) Potvrda o B1 razini znanja hrvatskog i B2 razini engleskog	A) Motivacijsko pismo B) Provjera sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti	A) 20 % B) 60 % Prag na B) 300 bodova				
UČITELJSKI FAKULTET	Rani i predškolski odgoj i obrazovanje	Preddiplomski sveučilišni studij	3 godine	Čakovec, Petrinja, Zagreb			Znanje hrvatskog jezika na B2 razini	DA										Potvrda NCVVO o znanju hrvatskog jezika na B2 razini	Testiranje predispozicija za uspješnije razvijanje učiteljskih kompetencija.	100 bodova				
	Učiteljski studij	Integrirani preddiplomski i diplomski studij	5 godina	Čakovec, Petrinja, Zagreb																				
	Učiteljski studij s engleskim jezikom	Integrirani preddiplomski i diplomski studij	5 godina	Zagreb, Čakovec																				
	Učiteljski studij s njemačkim jezikom	Integrirani preddiplomski i diplomski studij	5 godina	Zagreb																				
VETERINARSKI FAKULTET	Integrirani preddiplomski i diplomski studij veterinarske medicine	Integrirani preddiplomski i diplomski studij	6 godina	Zagreb	DA	DA	25	viša	DA	15	viša	DA	5	viša	DA	10	BIOLOGIJA ILI KEMIJA ILI FIZIKA	DA	30	Nostrificirana svjedodžba srednjoškolskog obrazovanja koja je ekvivalent 4-godišnje srednje škole u HR i ELIMINACIJSKI UVJET Tjekom srednjoškolskog obrazovanja dvije godine nastave iz Biologije, Fizike i Kemije	Test psihomotorike koji provodi Veterinarski fakultet Znanje hrvatskog jezika na B2 razini za upis u 1. godinu studija .	10%	1.-3. mjesto na državnom ili međunarodnom natjecanju iz Biologije, Fizike, Kemije te strukovnih predmeta veterinarskih škola	5
*	Kandidati koji su četverogodišnje srednje obrazovanje završili izvan RH <u>NISU OBVEZNI</u> polagati ispite državne mature, no visoko učilište može i za ove kandidate odrediti obvezu polaganja ispita državne mature u HR.																							
**	Kandidatima koji su srednje obrazovanje završili izvan RH priznavat će se i vrednovati PRVI JEZIK kao ispit iz Hrvatskog jezika položen na Državnoj maturi osim ako nije navedeno drugačije																							
Cjelovite informacije o vrednovanju učenika bit će navedene u Natječaju za upis u I. godinu preddiplomskih i integriranih preddiplomskih i diplomskih studija Sveučilišta u Zagrebu u ak. god. 2019./2020.																								